

2021年06月16日 星期三
责编:李曙光
美编:郭金芳
校对:曹永亮

端午小长假 高速公路平安

本报讯(株洲晚报融媒体中心沈全华 通讯员 肖阳婕)6月15日,省高警局株洲支队发布消息,端午假期,株洲境内各条高速公路通行秩序总体平稳,未发生一般程序交通事故,未发生长距离长时间交通拥堵。

该支队提前部署,保持80%警力在岗,全力疏堵保畅。加强了重点时段、路段、人员的管控力度,深化一路多方协作,强化应急响应,快速处置各类警情。受疫情防控等因素影响,今年端午假期流量较同比有所下降,群众以短途出行为主。简易程序事故以追尾、刮擦等为主,多因未保持安全车距造成。

对各类交通违法行为,高速交警继续保持高压态势,累计查处各类交通违法883起。值得注意的是,仍有个别驾驶员抱着侥幸心理酒后开车,交警现场查获酒驾4起、醉驾4起。还有6名驾驶员因疲劳驾驶、36名驾驶员因违法占道停车被查处。

我市将集中整治 物业安全隐患

本报讯(株洲晚报融媒体中心王晖)昨天,全市各区物管办负责人,从株洲市物业事务中心负责人手中领取了自己的安全大整治任务表。这标志着全市物业管理项目安全大整治活动正式启动。

今年年初,全市各区就开展了物业管理项目安全大检查的摸排活动。各区物管办,对辖区一共667个物业小区进行了细致排查,一共发现安全隐患1100余起。其中消防栓缺水、电梯维保过期、飞线充电、乱占消防通道等问题相对突出。日前,湖北十堰天然气爆炸事故,再度给全国物业管理行业敲响警钟,促使株洲市物业事务中心立即行动起来,开启了这次全市的安全大整治。

据了解,从即日起的一个月,行动为整改督导阶段,相关责任单位将对今年两会期间的物业大排查问题隐患进行整改。7月15日之后一个月为重点督导阶段,将对第一阶段的未整改的问题进行重点督导复查,对拒不整改的企业将予以曝光并实施联合惩戒,复查结果将与企业信用信息和评优评先挂钩。之后将建立长效机制,建立每个月的安全台账,将检查结果公布到各个小区,安全责任人跟踪到位、落实到人,切实促进株洲物业管理安全水平有大幅提高。

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者 温琳 通讯员 马晶 李茂春)端午小长假三天,全省各市州天气炎热,但人们的出游热情依然高涨。据市文旅广体局公布的数据,今年端午小长假期间,我市累计接待游客89.66万人次,实现旅游总收入7.07亿元,在全省排名第五。



▲端午假期,自驾游客来到酒仙湖景区感受山水美景。 通讯员供图

89.66 万人次! 端午假期你出去浪了吗? 短途游受青睐,红色游成亮点

超六成游客选择省内游

今年端午节连休3天,假期较短,且受近期疫情影响,人们更青睐中短途出游。

来自携程的数据显示,超六成游客选择省内游。神农谷景区、酒仙湖景区、茶花海景景区等自然景观景区的游客有7成以上来自自驾游。

临近七一,红色旅游进入高峰期

建党百年纪念日将至,株洲红色旅游明显升温。

“想当年剥削劳苦工农利中生利好是好,至今日斩杀土豪劣绅刀上加刀痛不痛。”“欢迎水口劳苦工农自动起来打土豪分田地。”……作为全国首家以红军标语为陈列内容的专题博物馆——红军标语博物馆,300多条红色宣传标语,吸引了众多游客。小长假期间,这里每天接待游客超

“自驾游的游客主要来自长株潭三地,以及衡阳地区。”酒仙湖景区相关负责人介绍,端午三天小长假,景区每天的人流量突破一万人。

包粽子、制作香囊、迎新酒、点额头、射五毒……端午期间,酒仙湖景区还推出了端午节特色民

3000人次。

炎陵红军标语博物馆馆长杨双艳介绍,游客来自全国各地,为了让游客们重温当年烽火连天的岁月,博物馆开展了“红色故事宣讲”“红领巾志愿讲解员”等活动。

作为全国闻名的红色旅游目的地,来茶陵县工农兵政府旧址参观的游客络绎不绝,每天接待游客超过500人次。“来此参观的游客目前以散客为主,随着七一的

俗活动。游客在感悟山水美景的同时,也体验了一把湘东端午民俗。

此外,夏日炎炎,玩水、避暑成了端午节旅游的关键词,我市各水上主题乐园人气满满,部分漂流项目也开门迎客,峡谷、溪流、森林等目的地受到关注。

临近,游客数量将持续增多。”该红色景点工作人员说。

利用端午假期进行红色旅游,感悟红色文化、厚植爱国主义情怀,是端午假期株洲旅游的亮点。

据悉,全市假日期间文化和旅游市场秩序总体良好,无重大旅游投诉舆情。而接下来暑假将至,毕业旅行、避暑旅行、亲子出游等多类出行需求将迎来集中释放期。

端午小长假“120”响了191次

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者 刘琼 通讯员 朱卫健)今年端午小长假,市民外出、探亲等活动明显增加,由此带来的急救事件呈上升趋势。6月15日,记者从市120急救中心获悉,6月12日0时至6月14日24时,该中心共接到报警191次,相较去年同期有所

增加。记者整理发现,端午假期,有关内科患者的呼救最多,达到52次;其次为车祸患者,达到43次;紧随其后的则是外科患者呼救,达到39次。此外,记者注意到,该中心还接到了18例有关酒精中毒的求救电话。

株洲百货股份有限公司2020年年度股本权益分派(分红)公告

株洲百货股份有限公司,2020年年度权益分派方案已获2021年4月23日召开的年度股东大会审议通过,现将权益分派事宜公告如下:
一、权益分派方案
本公司2020年年度权益分派方案为:以公司现有总股本为基数,向全体股东每10股派3元人民币现金。

二、股权登记日与除权除息日
本次权益分派权益登记日为:2021年6月21日;除权除息日为:

2021年6月22日。
三、权益分派对象
本次分派对象为:1、已确权股东截止2021年6月21日下午全国中小企业股份转让系统收市后,在中国证券登记结算有限责任公司北京分公司登记在册的本公司全体股东。2、由公司总经办登记在册的未确权股东。

四、权益分派办法
公司已确权股东本次分红于2021年6月22日由中国证券登记

结算有限责任公司北京分公司直接记入股东证券账户,未确权股东由公司总经办登记股东名下。

五、联系方式:
地址:湖南省株洲市芦淞区建设中路2号
联系人:欧阳霞
电话:0731-28258000
传真:0731-28258111

株洲百货股份有限公司董事会
2021年6月16日

2021年06月16日 星期三
责编:沈勇跃
美编:胡兴鑫
郭金芳
校对:袁一平



农
历春节一过,八百里洞庭的休渔期开始了。在节后的九十天里,严禁下湖捕鱼。渔民们白天修补船、帆,织网、补网,调养鸬鹚,与风浪生涯暂时小别,日子就变得平静而安闲。剪草镇邬家村的老少爷们,天一落黑,最喜欢去的地方是邬海蛟爷爷的家。邬家村位于洞庭湖的南水湾,各家住得相对集中,只有邬家置放在一个较远的土丘下,丘上树木葱郁。一圈围墙高过人头,内有一排五间的青砖青瓦平房,还有一口池塘。邬爷和老妻朝夕相守,独生子大学毕业后到省城安家立业,另起炉灶了。湖区湿气重、气温低,邬家接待客人的堂屋里,必有老柴苑燃在火塘,暖烘烘的。大家之所以愿意来邬家,一是邬爷虽刚到花甲,但辈分高;二是邬爷是驯养鸬鹚的高手,人称“鸬鹚邬”,本村和外村用来捉鱼的鸬鹚,不少都来自这里;三是邬爷热情、大方,客人来了,有酒有茶有烟招待,还特别会“摆古”,上天文下地理,一肚子奇闻趣事。

邬爷有异相,头大、鼻高、眼小、下巴前倾,眼虽小却目光锐利如刀,下巴上长一撮黑红的山羊胡子。

邬爷说他家的鸬鹚之所以有勇有谋会捉鱼,是品种好、基因优,延续了一两百年的“香火”,它的先祖就属个中豪杰!众人笑了,这不是胡说八道吗?

邬爷呷口酒,说:“我家鸬鹚的先祖,最有名的,叫做乌帅。”

“和邬爷同姓?”有人问。

“我的姓比他多一个反包耳。鸬鹚古称墨鸦、鱼鹰,又称乌鬼,因它羽毛乌黑,还带点绿色的金属光泽。关于乌帅就干过一件惊天动地的事,你们想听吗?”

所有的人竖起耳朵,再不说话。

“乌帅体型大,嘴长而曲如钩,如两把锋利的弯刀;那双鬼眼,寒光闪闪;它又力大无比。那一年冬,我的老祖宗和同行下湖捕鱼,急性的先赶鸬鹚下水,出水入水竟无所不得。有血气方刚的人,脱衣洒水去看是怎么回事。原来是深水下,大鱼互咬其尾,层层叠起来,从顶到四周,围筑成城,固若金汤,小鱼被保护在城中。没法子破城,自然捉不到鱼。”

邬爷抽出一根纸烟,马上有人给他点燃了。邬爷狠狠地吸了一口烟,再慢慢吐出一个一个的烟圈。

“我的老祖宗听了,哈哈一笑,把乌帅放下水去。还告诉那个溺水的人:‘你喝几口烈酒,再去看看城是怎么破的!’”

“城是怎么破的?”

“乌帅先沿城巡看,发现鱼嘴咬鱼尾的地方有缝隙,先用嘴插进去,再将头也挤进去,横绞直捣,乱啄乱咬,挤在一起的小鱼受惊了,胡乱奔



端午新联

□ 李元洛

一	二	三	四
中国诗坛第一人,但推屈子; 两间遗泽无双地,唯有汨罗!	万乘兵车,秦皇霸业经十三年即已烟消火灭; 一支椽笔,屈子诗骚历千百载仍然霞蔚云蒸。	万古不磨,洞庭波兮木叶纷飞云梦泽; 千秋长颂,蓝墨水欲上游只属汨罗江。	谁轻言:两千年天风猎猎把先贤哲都吹入历史; 我重听:五百里江水泱泱将烈烈遗贞仍唱到今朝! (原载《湖南日报》)